

정정신고(보고)

2023년 03월 22일

1. 정정대상 공시서류 : 사업보고서

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2023년 3월 16일

3. 정정사항

항 목	정정요구·명령 관련 여부	정정사유	정 정 전	정 정 후
1. 본문 中 Ⅲ. 재무에 관한 사항 5. 재무제표 주석 4-5-5 재무영향평가	-	재무영향평가 시 적용한 회계기준서 기재오류 정정	주1)	주1)
2. 첨부 中 감사보고서 주석 4-5-5 재무영향평가	-	재무영향평가 시 적용한 회계기준서 기재오류 정정	주2)	주2)

주1) 정정 전

< 현금흐름표 >

(단위: 백만원)

계정과목	K-IFRS 제1104호(A)(주1)	K-IFRS 제1117호(B)(주2)	증 감 (B-A)
영업활동 현금흐름	2,044,709	2,018,728	(25,981)
투자활동 현금흐름	(1,422,505)	(2,063,524)	(641,019)
재무활동 현금흐름	(385,370)	(65,370)	320,000

(주1) 기업회계기준서 제1104호 '보험계약'과 기업회계기준서 제1039호 '금융상품: 인식과 측정'을 적용한 금액입니다.

(주2) 기업회계기준서 제1117호 '보험계약'과 기업회계기준서 제1109호 '금융상품'을 동시 적용한 금액입니다.

주1) 정정 후

< 현금흐름표 >

(단위: 백만원)

계정과목	K-IFRS 제1104호(A)(주1)	K-IFRS 제1117호(B)(주2)	증 감 (B-A)
영업활동 현금흐름	2,044,709	2,018,728	(25,981)
투자활동 현금흐름	(1,422,505)	(2,063,524)	(641,019)
재무활동 현금흐름	(385,370)	(65,370)	320,000

(주1) 기업회계기준서 제1104호 '보험계약'과 기업회계기준서 제1039호 '금융상품:인식과 측정'을 적용한 금액입니다.

(주2) 기업회계기준서 제1117호 '보험계약'과 기업회계기준서 제1039호 '금융상품:인식과 측정'을 적용한 금액입니다.

주2) 정정 전

< 현금흐름표 >

(단위: 백만원)

계정과목	K-IFRS 제1104호(A)(주1)	K-IFRS 제1117호(B)(주2)	증 감 (B-A)
영업활동 현금흐름	2,044,709	2,018,728	(25,981)
투자활동 현금흐름	(1,422,505)	(2,063,524)	(641,019)
재무활동 현금흐름	(385,370)	(65,370)	320,000

(주1) 기업회계기준서 제1104호 '보험계약'과 기업회계기준서 제1039호 '금융상품:인식과 측정'을 적용한 금액입니다.

(주2) 기업회계기준서 제1117호 '보험계약'과 기업회계기준서 제1109호 '금융상품'을 동시 적용한 금액입니다.

주2) 정정 후

< 현금흐름표 >

(단위: 백만원)

계정과목	K-IFRS 제1104호(A)(주1)	K-IFRS 제1117호(B)(주2)	증 감 (B-A)
영업활동 현금흐름	2,044,709	2,018,728	(25,981)
투자활동 현금흐름	(1,422,505)	(2,063,524)	(641,019)
재무활동 현금흐름	(385,370)	(65,370)	320,000

(주1) 기업회계기준서 제1104호 '보험계약'과 기업회계기준서 제1039호 '금융상품: 인식과 측정'을 적용한 금액입니다.

(주2) 기업회계기준서 제1117호 '보험계약'과 기업회계기준서 제1039호 '금융상품: 인식과 측정'을 적용한 금액입니다.